
横浜市立大学保護者説明会への参加回数 参加したプログラムは

初めて 262 講演会 323

2回目 71 個別相談 1

3回以上 4 講演会、個別相談 13

参加形態は 保護者説明会全体の開催時間について

オンライン 220 適切 204

対面 117 どちらかというと長い 108

長い 25

オンラインと対面のハイブリッドで保護者説明会を開催することについて

オンラインでの開催がよい 15

どちらとも言えない 2

対面での開催がよい 16

対面参加またはオンライン参加を選べるとよい 304

保護者説明会全体について 後援会会長挨拶

大変満足 56 16.7% 大変満足 69 23.2%

満足 203 60.4% 満足 139 46.8%

普通 66 19.6% 普通 83 27.9%

どちらかといえば不満 9 2.7% どちらかといえば不満 4 1.3%

不満 2 0.6% 不満 2 0.7%

学長挨拶 基調講演

大変満足 64 20.6% 大変満足 50 15.5%

満足 159 51.3% 満足 173 53.7%

普通 84 27.1% 普通 92 28.6%

どちらかといえば不満 2 0.6% どちらかといえば不満 5 1.6%

不満 1 0.3% 不満 2 0.6%

授業の実施状況について キャリア支援プログラムについて

大変満足 37 11.1% 大変満足 54 16.6%

満足 177 53.0% 満足 188 57.8%

普通 93 27.8% 普通 77 23.7%

どちらかといえば不満 20 6.0% どちらかといえば不満 6 1.8%

不満 7 2.1% 不満 0 0.0%

海外留学支援について 個別相談会

大変満足 56 17.4% 大変満足 4 16.7%

満足 個数 171 53.1% 満足 12 50.0%

普通 79 24.5% 普通 8 33.3%

どちらかといえば不満 13 4.0% どちらかといえば不満 0 0.0%

不満 3 0.9% 不満 0 0.0%

その他の主なご意見

学生の体験談でイメージが出来、大変良かったです

ハイブリッド開催が、とても良いと思うので継続を希望します。

毎年開催して欲しいです。

開催時間をもう少し短くできないだろうか。長すぎる。

説明会の後半が、全般的に音声ボリュームが小さく、聞きづらく感じました。

食堂等を利用出来たり学内を見学出来たら良いと思いました。

令和4年度横浜市立大学保護者説明会アンケート結果

　令和4年度横浜市立大学保護者説明会に参加していただいた方のうち、337名の方々にアンケートのご協力をいただきました。お褒めのお言
葉、叱咤激励のお言葉等、多くのご意見もいただきました。このご意見を参考になお一層よりよい保護者説明会にして参ります。
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